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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Цьогоріч 24-а Міжнародна науково-технічна конференція 
студентів і аспірантів «Друкарство молоде» присвячена ви-
значним ювілеям культурного і освітнього надбання України — 
210-й річниці від дня народження українського Генія, Пророка, 
Кобзаря — Тараса Григоровича Шевченка та 70-й річниці ство-
рення нині Навчально-наукового видавничо-поліграфічного 
інституту (НН ВПІ) КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Поетична спадщина Тараса Шевченка містить понад 240 
творів, а живописна — близько 1200 робіт (олійних картин, ак-
варелей, сепій, офортів, малюнків). Тарас Григорович є одним 
з визначних професіоналів та майстрів українського друкарства — 
академіком гравюри — основоположником новітнього гравію-
вального мистецтва у Східній Європі. Серед авторських технік 
образотворчого мистецтва Тараса Шевченка захоплював офорт, 
але також ним виконано значна кількість книжкової графіки техні-
ками літографії, сталериту, мідьориту, гальванопластикою.

НН ВПІ вже сьому декаду плекає славні традиції виховання 
майбутньої зміни українських видавців і поліграфістів! Серед 
визначальних дат: 1954 р. заснування; 1957 р. переведення до 
Українського Поліграфічного Інституту (УПІ) ім. І. Федорова як 
заочний факультет, а згодом як вечірній; 1989 р. входження до 
складу Національного технічного університету України «Київ-
ський політехнічний інститут»; 2004 р. на засіданні вченої ради 
НТУУ «КПІ» прийняття рішення про створення Видавничо-полі-
графічного інституту. Професіоналізм і досвід професорсько-
викладацького колективу НН ВПІдозволяє продовжувати по-
шук і реалізацію актуальних прикладних галузевих проблем, їх 
наукового обґрунтування і вирішення у виді науково-дослідної 
тематики у співпраці з молодими науковцями, що забезпечує 
інтенсивний розвиток видавничо-поліграфічного комплексу 
України, навіть в умовах російсько-української війни.

Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 
молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра в Пе-
ремогу України над російським агресором спонукає до нових на-
укових звершень! Дякуємо ЗСУ за можливість творити українську 
науку!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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СПОСОБИ ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ 
ОБМЕЖЕНЬ ПРОГРАМ ОБРОБКИ 

ГРАФІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ НА КОРИСТУВАЧІВ

Проаналізовано способи дослідження взаємозв’язку 
між функціональністю програм обробки графічної інфор-
мації та користувачами.

Ключові слова: функціональне обмеження; програма; 
обробка графічної інформації; графічний редактор; ко-
ристувач; задоволеність.

The ways of researching the connection between the fun-
ctionality of graphic information processing software and 
users were analyzed.

Keywords: functional limitation; application; graphic in-
formation processing; graphic editor; user; satisfaction.

Функціональне обмеження програми в контексті об-
робки графічної інформації — це набір обмежень або 
властивостей, які визначають доступні функції та мож-
ливості програмного забезпечення. Ці обмеження мо-
жуть включати в себе обмеження на розмір зображень, 
типи фільтрів чи ефектів, які можна застосовувати, або 
максимальну кількість шарів у складному проєкті.

Один із підходів до дослідження графічних редакто-
рів полягає у зборі та аналізі відгуків користувачів щодо 
функціональних обмежень програми. За допомогою опи-
тувань користувачів можна з’ясувати, які функції вони 
вважають недостатніми або обмеженими у графічному 
редакторі. Також корисно аналізувати відгуки у відкритих 
джерелах, наприклад, на веб-сайтах з відгуками про гра-
фічні редактори чи у соціальних мережах [1]. Цей підхід 
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дозволяє зрозуміти, як саме обмеження впливають на 
враження користувачів від програми, їх продуктивність та 
загальну задоволеність.

Другий підхід полягає у проведенні експерименталь-
них досліджень зі зміною функціональних обмежень про-
грами та вимірюванням реакції користувачів. Проведен-
ня експерименту, де одній групі користувачів надається 
графічний редактор із базовими функціями, а іншій — з 
додатковими можливостями, в подальшому дасть змогу 
проаналізувати результати виконання завдань користу-
вачами, їх час реакції та загальну ефективність.

Третій підхід — це аналіз даних щодо використання 
графічного редактора користувачами. Використовуючи 
аналітичні інструменти, можна відслідковувати, як саме 
користувачі взаємодіють з різними інструментами ре-
дактора, які функції вони найчастіше використовують 
(наприклад, інструменти для малювання, фільтри, режи-
ми роботи з растровою чи векторною графікою), а також 
чи існують області, де обмеження стають перешкодою 
для користувачів (наприклад, обмеження на розмір фай-
лів для збереження або кількість шарів в макеті).

Загалом, проведення даного дослідження вимагає 
комплексного підходу, який включає аналіз відгуків, ор-
ганізацію експериментів та вивчення типової моделі по-
ведінки користування функціоналом програми. Ці методи 
в поєднанні сприятимуть розумінню, які конкретні функ-
ціональні можливості можуть підвищити рівень задоволе-
ності користувачів, а які обмеження стануть перешкодою 
для цього.

Література:
1. Наконечна С. Все про етап «Дослідження». URL: https://ux.pub/

sofiyanakon/vsie-pro-ietap--4f83 (дата звернення 24.03.2024).

References:
1. Nakonechna, S. (2022, 20 October). Vse pro etap ‘Doslidzhennia’ 

[All about the Research stage [Web log post]. Retrieved from https://
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